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I.  عينة من زيت قرينة تصبنها  تحليلأعطت نتائجIs=194,958  : 

 10%  من حمض الينولينييكC18:3Δ
9,12,15

 : 

 70%  ثلاثي غليسيريد منTG . 

 20%  دغليسيريأحادي من MG . 

1.  

 

 :يحتوي على حمضين Ii=173,576و قرينة يوده هي  Ie=191,343هي  أستره قرينة   TG ثلاثي الغليسيريد .2

  الحمض الدهني①:(AG1)   :رمزهC16:1Δ
9

 

  الحمض الدهني② :(AG2)  رمزه من الشكلCn:4Δ
7,10,13,16

 

 TG أحسب الكتلة المولية لثلاثي الغليسيريد (أ 

 أوجد عددالروابط المزدوجة الموجودة في الغليسيريد؟ (ب 

 .إستنتج الأحماض المشكلة للغليسيريد (ج 

 ثم أكتب صيغته نصف المفصلة.  (AG2) ②لحمض العامة  ل صيغةالأوجد  (د 

 .(β)الحمض المختلف في الموقع  الثلاثي  صيغة نصف المفصلة للغليسيريدالأكتب  (ه 

3.  

 

 

 

 

      يعطى:

O= 16g/mol ،  C= 12g/mol،H= 1g/mol ،I= 127g/mol  ، K= 39g/mol 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  المادة  تاذ أس
 أسامة مصمودي 

 . Cis 9, Trans 12 , Cis 15 كتب صيغة اللينولينييك و كتابته الطوبولوجية من الشكل:أ (أ 

 لهذا الحمض.  Iaأحسب قرينة الحموضة  (ب 

 الزيت.لأحادي الغليسيريد الموجود في عينة  Ie’(MG)أحسب  (أ 

 لأحادي الغليسريد وحده.  Ie (MG)إستنتج  (ب 

 .علما أنه مشبع تنتج الحمض المشكل لهثم إس MGأحسب الكتلة المولية  لأحادي الغليسيريد  (ج 

 أعط الصيغة نصف المفصلة  للغليسيرد الأحادي المدروس . (د 

 




